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Ampliación de Cálculo 1

Ecuaciones diferenciales en derivadas parciales

Problema 1 Resuelva la ecuación diferencial en derivadas parciales
∂u

∂x
= 3

∂u

∂y
, con la condición u(0, y) =

e−2y, donde u = u(x, y).

Problema 2 Resuelva la EDP
∂u

∂y
+ 2yu = 0. (1)

Problema 3 Resuelva la EDP
∂u

∂y
= 2xyu. (2)

Problema 4 Resuelva, por el método de las caracteŕısticas, la EDP

x
∂u

∂x
+ y

∂u

∂y
= 2xy, (3)

con la condición frontera u = 2 sobre y = x2.

Problema 5 Resuelva, introduciendo un parámetro, la EDP con condición inicial

x
∂u

∂y
− y ∂u

∂x
= 0, u(0, y) = y2. (4)

Problema 6 Resuelva la EDP

x
∂u

∂x
+ y

∂u

∂y
= xe−u, (5)

con la condición u|y=x2 = 0.

Problema 7 ¿Qué ocurre al intentar resolver la EDP

x
∂u

∂y
− y ∂u

∂x
= 0, (6)

con la condición u = 1 en la circunferencia x2 + y2 = 4?

Problema 8 Halle la superficie z = z(x, y) solución de la EDP

∂z

∂x
− ∂z

∂y
= 1 (7)

que pasa por la curva γ(t) = (t, t2, t3), t ∈ I ⊂ R.

Problema 9 Resuelva la EDP
∂u

∂x
=
∂u

∂y
. (8)

Problema 10 Resuelva la EDP

y
∂u

∂x
= u, u|y=1 = 3x. (9)

Problema 11 Resuelva la EDP

x
∂u

∂x
+ 2y

∂u

∂y
+ 3z

∂u

∂z
= 4u, u = u(x, y, z). (10)
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Ampliación de Cálculo 2

Problema 12 Usando separación de variables, resuelva la EDP

∂u

∂x
= 2

∂u

∂y
+ u, u(x, 0) = 3e−5x + 2e−3x, (11)

con la condición de Cauchy que se indica.
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